

»原声

“想以文明的方式,唤起欠钱那些人的良知。”

——昨日上午,20多名讨薪民工出现在郑州市佛岗新居小区门口。他们不堵门,不堵路,不跳楼,而是站在马路中间的人行道上摆出一个“心”字造型。



在这里,读遍中国

县委书记熊抱央视女主持 还追问“我是不是男人”



书记把小朋友献的花送给管彤



赞扬管彤“俊,白,美”



志丹县委书记祁玉江“熊抱”管彤 网友供图

12月25日,陕西省延安市志丹县有一场小型文艺演出,央视女主持人管彤受邀担任现场主持。28日,著名网友张洪峰在其新浪微博上爆料,志丹县委书记祁玉江不仅当场“熊抱”管彤,夸管彤“俊,白,美”,还追问对方“我是不是男人”。很快,祁书记热情拥抱管彤的照片在网上引起热议,网友留言时称,书记未免也太过于“奔放”了吧?

“熊抱”照片被网友热传

28日,著名网友张洪峰连发4篇微博,文中直指志丹县委书记祁玉江“熊抱”央视女主持人管彤。

张洪峰在简短的微博中写道,12月25日,在志丹县西区采油厂庆祝年产量100万吨文艺演出中,该县县委书记祁玉江从一上台就夸央视主持人管彤:“你咋就这么漂亮呢?”书记还现场拥抱管彤,引得台下一片哄堂大笑。从张洪峰提供的照片中可以看到,当时一位戴着眼镜的男子手拿话筒,双手环抱央视主持人管彤,而管彤面对观众,神色略显尴尬。记者用志丹县新闻网的照片进行比对,照片中戴眼镜的男子确实是志丹县委书记祁玉江。张洪峰甚至在微博中直言:2010年年尾的关键词“猥琐书记”。

反问管彤“我美不美”

一年前,志丹县委书记祁玉江曾上任三年每晚坚持捡垃圾,被媒体广为报道。一年后,他因为“熊抱”管彤再次进入网友视野。祁书记当时是否如网帖所指,说了那些话呢?记者在土豆网找到一段当天文艺演出的视频。视频中,疑似祁书记的眼镜男子和另一名中年男子站在管彤身边。眼镜男子先是称赞主持人管彤十分漂亮,称“我们的主持人是那么的白、俊,那么的美。”随后,该男子先请管彤答应自己一个要求,在管彤答应后,男子提出:“我代表志丹的黄土儿女和你拥抱一下,好不好?”此时,台下观众已经起哄。男子便“熊抱”了管彤。

待眼镜男子高歌一曲之后又对主持人称:“我现在把我手中的花,献给管彤妹妹。”他转身将台下学生送他的鲜花转赠于管彤。过了一会,眼镜男子又在台上对管彤开玩笑般地问:“我美不美?”管彤回道:“那是贼拉的美。”男子又追问:“我是不是男人?”女主持人回复:“我觉得祁书记这个问题让现场的观众用掌声来回答,好不好?”随后,台下观众一阵高呼。

“书记是为体现热情”

28日下午,记者联系上志丹县委书记祁玉江的秘书田峰,他称,祁书记在开会学习,不方便接受采访。随后,该县县委宣传部副部长马华权接受记者采访时称,12月25日下午,祁书记的确参加了志丹县西区采油厂庆祝年产量100万吨文艺演出。“管彤担任当天的主持,是油田公司安排的。”马副部长称,按照导演安排,演出中途穿插一个互动节目,即祁书记和油厂厂长上台唱歌,还和主持人做一些简单互动。

马副部长说,当时祁书记上台唱了歌,还将小朋友献给自己的花转献给主持人管彤。祁书记的确夸赞了管彤漂亮,热烈拥抱管彤体现的是“陕西人民的热情”,也是欢迎央视主持人来他们小县城主持节目。至于祁书记是否反问管彤“我是不是男人”,马华权称自己并不清楚。

记者前天拨通管彤的电话,询问她对县委书记拥抱的看法。管彤说:“不好意思,我不太清楚。”随后她立即挂掉电话。 综合

»网友声音

书记真性情

“感觉相当好”:书记真性情。

“小米粒儿的窝”:给的真是熊抱啊。

“记得花开”:乡土气息比较浓厚,所以不知道拥抱的正确方式。

“上帝也要睡觉”:热情的拥抱,奔放的书记啊!

“我们爱视频”:何止是猥琐,简直是猥琐!

住建部:明年继续加强楼市调控

住房和城乡建设部部长姜伟新29日表示,2011年要继续坚定不移地加强房地产市场调控,进一步强化各项调控措施的贯彻落实,住房城乡建设部将会同有关部门储备调控政策。

姜伟新是在此间举行的全国住房和城乡建设工作会议上作出上述表示。

姜伟新说,今年,国家加大了对房地产市场的调控力度,房地产市场投机性需求得到一定抑制,调控取得一定成果。2011年在支持自住性、改善性住房需求的同时,抑制投资投机性购房,遏制房价过快上涨。

据姜伟新介绍,住房城乡建设部还将适时会同监察部对省、市人民政府稳定房价工作进行考核,对政策落实不到位、工作不得力的,进行约谈直至追究责任。增加住房有效供给,配合国土部门在增加保障性住房供地的同时,切实保障普

通商品住房的用地供应。继续大力规范和监管房地产市场秩序,维护消费者合法权益。

此外,住房城乡建设部还将加强住房公积金管理。完善住房公积金缴存、提取、使用、管理和监督制度,确保资金安全和运行规范,同时强化对住房公积金支持保障性住房建设试点的监管。

姜伟新还表示,今年全国各类保障性住房和棚户区改造住房开工590万套,基本建成370万套;农村危房改造开工136万户,基本竣工108万户;均超额完成年初国务院部署的任务。

据姜伟新介绍,明年计划建设保障性住房和各类棚户区改造住房将比今年大幅度增加。重点发展公共租赁住房,加快解决低收入和中等偏下收入群体、新就业职工和外来务工人员住房问题。加大保障性住房建设质量的监管力度,确保百姓住上放心房。 新华社

进口乳品出问题也将召回

国家质检总局29日公布的《进出口乳品检验检疫监督管理办法(征求意见稿)》规定,进口乳品存在安全问题,已经或者可能对人体健康和生命安全造成损害的,进口乳品收货人应当主动召回并向所在地检验检疫机构报告。进口乳品收货人应当向社会公布有关信

息,通知批发、销售者停止批发、销售,告知消费者停止使用,做好召回乳品情况记录。如果进口乳品收货人不主动实施召回,由直属检验检疫局向其发出责令召回通知书并报告质检总局,质检总局可以发布风险预警通报或者通告,并采取避免危害发生。 新华社

婚姻登记数据有望全国联网

“十二五”期间,将在全国实现婚姻登记数据联网,这被认为是有效预防重婚、骗婚等违法行为的重要屏障。28日,民政部副部长奚玉沛做出上述表示。

28日,民政部举行全国婚姻登记规范化建设“十一五”总结视频会议,民政部副部长奚玉沛在会上督促8省抓紧实现省内数据联网。

明明已经结婚,但仍然以未婚身份在异地登记再次结婚,这背后透露出的是婚姻登记信息的不畅通。为解决这一问题,民政部也力求在全国推广婚姻信息的数据联网。

根据民政部提供的数据,全国实现省级联网的省份已由2005年的2个增加到现在的23个。 综合

13地市好戏连台 360 行状元共谱华章

——神州行 360 行状元巡演精彩荟萃

用“声势浩大的全民文娱盛宴”来形容不久前收官的由中国移动主办的“神州行 360 行状元赛”一点也不为过,在历经全省 13 个地市的 27 场选拔赛以及 33 场全省巡演后,这场集传授行业技能、公益活动、品牌展示、文艺汇演于一体大型公益礼献,可谓是亮点频出,高潮迭起。

在盐城、宿迁、徐州等地的状元巡演中,美发状元李浩用行云流水

的指尖功夫,感染了台下每位观众;南京站的巡演再度震撼夺人,插花状元董梅梅双手纤云弄巧,一盆盆色、香、形、意俱全的鲜花艺术品在她的手里怒放,带给观众生活之美的全新体验。台下观众同样给力,在神州行 360 行状元选拔赛的舞台上,共同谱写了一首“关爱劳动者,构建和谐社会”的主旋律。

从发现 360 行状元、服务 360 行到创造新行业为百姓服务,用 360

度的服务去关爱社会大众,这不仅本次活动的宗旨,也与神州行品牌理念不谋而合,神州行 360 行状元选拔赛的更多精彩,后续报道将为你一一献上。



现代快报 独家全程跟踪报道

理财业务给力工行转型

笔者今天从中国工商银行获悉,截至今年 11 月末工商银行自主研发的各类理财产品累计销售额已超过 9 万亿元人民币,达到 90347 亿元,管理资产余额达 6094 亿元,均居国内同业首位,稳居最大资产管理银行的市场地位。资产管理业务的快速发展,不仅为工商银行创造了可观的中间业务收入,更给客户带来了丰厚的回报,今年该行仅支付给客户的投资收益就已经达到 118 亿元。

工商银行资产管理业务总监陈晓燕告诉笔者,今年该行的资产管理业务之所以能够实现快速健康发

展,首先得益于工商银行坚持将创新作为资产管理业务发展的动力。仅从业务种类上看,2010 年该行就创新推出了“步步为赢”分段计息固定收益产品、阳光私募组合证券投资产品、“如意金”复合理财产品等一系列具有市场影响力的新产品,形成了包括“T+0”超短期、固定收益类、股票收益权类、商品投资类、FOF、PE、另类投资类及增值服务型理财产品在内的八大产品线,很好地满足了市场和客户的需求。

陈晓燕指出,工商银行已将资产管理业务作为推动发展方式转变、提升可持续发展能力的战略性

业务。因为资产管理业务一方面能够起到连接客户与资本市场的桥梁和纽带作用,推动理财市场的创新发展,另一方面也有利于提升客户综合服务水平,帮助客户创造可观的投资收益。此外,资产管理业务还能带动资产托管、投资银行、存款业务等相关业务的发展,展示了新兴业务带动综合业务实力提升的巨大潜力。

陈晓燕称,目前,中国商业银行的资产管理业务尚处在起步阶段,发展空间巨大。从市场需求来看,现在客户投资理财产品的需求非常旺盛,预计明年银行理财业务会快速增长,资产管理业务将成为工商银行未来重要的利润增长点。

»新闻链接 官员失态一览

2008年10月,深圳市海事局党组书记林嘉祥酒后双手紧紧掐住一名11岁女孩的脖子,将她往洗手间里拖。小女孩奋力挣扎才逃出魔爪。随后,林嘉祥叫嚣:“我是北京交通部派下来的,级别和你们市长一样高。”最终,林嘉祥被免职。

2007年4月,福建省漳州市安监局副局长严建国饮酒过量后,侮辱殴打一女子,致其受伤住院。市纪委会常委会研究决定:给予严建国党内严重警告处分;5月29日,漳州市委决定严建国调离市安全生产监督管理局,不再担任市安监局副局长职务。

康师傅茉莉清茶心动圣诞,清蜜共度

今年的圣诞平安夜晚上,充满浪漫、温馨气息的康师傅茉莉清茶 & 茉莉蜜茶在南京凤凰书城门前开展了“心动圣诞,清蜜共度”的圣诞平安夜活动,吸引了很多路人驻足观看,其中情侣尤为多数。

康师傅茉莉清茶、茉莉蜜茶自上市以来广受年轻消费者的喜爱,特别是在推出康师傅茉莉清茶 12 星座网

剧——清蜜新体验之后,引发一片网络热潮,年轻人对照各自的星座,津津乐道,还有很多消费者甚至将他们作为情侣之间表达爱意的清蜜礼物。

活动现场分为舞台区、圣诞小屋区以及互动游戏三个区块,其中,圣诞小屋区布置精致,可爱,专门为现场参与活动的情侣提供合影留念,为浪漫的平安夜增添了些许温

馨。舞台区情歌对唱、辣妹劲舞表演接连不断,游戏互动区更是热闹,一对对情侣通过贴鼻子等小游戏,加强了彼此间的默契。

当晚,虽然天气寒冷,风很大,但还是难以阻挡消费者的热情,大家积极响应主持人号召,参与活动,赢取奖品。为圣诞平安夜增添了很多的欢笑与甜蜜!